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Zadání bakalářské práce 

Bakalářská práce vychází ze studie (ATZBP) zpracované v zimním semestru akademického 
roku 2022 / 2023. Studie a navazující bakalářská práce se zabývají návrhem bytového domu 
v ulici Generála Františka Moravce v centru města Čáslav. Vlastní studie (ATZBP) byla 
zpracována velmi solidně a byla hodnocena: B. V rámci bakalářské práce byl zpracován celý 
projekt bytového domu (bytový dům nemá podzemní parking, parkování je řešeno 
samostatně na pozemku bytového domu). 
 
Hodnocení bakalářské práce 

Předložená bakalářská práce je zpracována přehledně a srozumitelně a z hlediska 
formálního, obsahového naplnění zadání je kompletní a prokazuje schopnost převést 
architektonickou studii (ATZBP) do podoby bakalářské práce při potvrzení původní koncepce 
a architektonického a provozně dispozičního řešení.  
 
Doporučená témata pro diskuzi v rámci obhajoby: 

- stavění v proluce v zastavěném území; řešení dilatace domu na štítech k sousednímu 
domu i mezi sekcemi, detaily základů ani zateplení fasád štítů nelze řešit stejně jako 
fasády do ulice nebo dvora (v jednotlivých výkresech stavební části chybí zakreslený 
kontext, který by na nutnou změnu detailů upozornil); 

- fasáda domu s obkladem z lícových pásků; v pohledech na fasády není obklad 
rozkreslen, v řezech a stavebních detailech řešeno - k prověření, zda pásky navazují 
sokl-atika a na dalších podstatných detailech;  

- zařízení staveniště v kontextu centra města; zábor poloviny místní komunikace 
během výstavby není nutný ani příliš reálný, otočný jeřáb s vyložením 50 m pro 
realizaci jedné sekce projektu je poněkud předimenzovaný, vhodnějším řešením by 
byl menší rychlostavitelný jeřáb 

 
Uvedené připomínky nejsou ale zásadní a neovlivňují celkové kladné hodnocení bakalářské 
práce. 

 
Předloženou bakalářskou práci je možno zcela jistě doporučit k obhajobě, s navrženým 
hodnocením:  B 
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